
 

 25/2/0011نوبت دوم                            کلاس یازدهم تجربی                           2ریاضی سؤالات درس: 

 دقیقه 01وقت:      دبیرستان دخترانه شاهد                         

                                            

 بارم سؤالات  ردیف

 معادله سهمی زیر را بدست آورید. 0

 

 

 

 

 

0 

3𝑥معادله زیر را حل کنید.                                                                                     2 = √𝑥2 + 6 − 0   

 

 

0 

 را بدست آورید. 𝑥مقدار  𝐷𝐸‖𝐵𝐶در شکل زیر   3

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

8در دو مثلث متشابه نسبت مساحتها از دوبرابر نسبت محیط ها  0
0

 کمتراست نسبت میانه های نظیر در این دو مثلث را  

 بدست آورید
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𝐵𝐶در مثلث قائم الزاویه ی زیر  5 = 𝐵𝐻و    01 =  را حساب کنید 𝐴𝐵و  𝐴𝐻اندازه پاره خط های   0
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6 

 

 

 

𝑓(𝑥)اگر  = 2𝑥 + 𝑔و   0 = {(1,0), (0,3), (2,5), دو تابع باشند حاصل عبارتهای زیر را  {(3,6−)

𝑓                                          بدست آورید                                                                     + 𝑔  )الف    =

 

                                                                                                                     3𝑓(2) + 2𝑔(1)  ) ب =

5/0 

 

 

 



𝑦در شکل زیر نمودار     5 = −2𝑓(𝑥 +  را رسم کنید.   (0

 

 

 

 

                                              

 

 

 

0 

 را روی دایره مثلثاتی مشخص کنیداین زاویه چند رادیان است؟ °225زاویه   8
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 0

                                                                                                             cos
5𝜋

6
+ tan(−035°) = 

 

 

 

0 

𝑦نمودار  01 = 2 sin 𝑥 +  کنید.رسم [1,2𝜋]را در بازه ی    0
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logاگر  00 2 = 1 logو  ⁄3 3 = 1 logمقدار   ⁄0  را بدست آورید. 20

 

 

0 

𝑓(𝑥)نمودار تابع   02 = log(𝑥 −  را رسم کنید. (3
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log(𝑥اگر   03 + 2) + log(2𝑥 − 0) = log(0𝑥 + log0(2𝑥در اینصورت مقدار   (0 + را بدست   (5

 آورید

                                                                                                   

5/0 



00 
𝑓(𝑥)تابع  با رسم نمودار = {

𝑥2                   𝑥 > 0
−0      − 0 < 𝑥 ≤ 0

−𝑥 − 3          𝑥 < −2
 حاصل حدهای زیر را بدست آورید 

 

           (lim
𝑥→−2−

𝑓(𝑥) limج                              =
𝑥→0

𝑓(𝑥) lim)ب                          =
𝑥→0+

𝑓(𝑥)  )الف =

0 

 حاصل حدهای زیر را بدست آورید                                                                        05

lim (الف
𝑥→1

𝑠𝑖𝑛2𝑥

0 − 𝑐𝑜𝑠𝑥
= 

 

lim (ب
𝑥→2

𝑥2 − 0
𝑥2 + 3𝑥 − 01

= 
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𝑥را به گونه ای بیابید که تابع زیر در  𝑎  و  𝑏مقادیر   06 =  پیوسته باشد 0

 

                                                                                               𝑓(𝑥) = {

[𝑥]2 + 𝑎𝑥     𝑥 > 0
𝑥 + 𝑏              𝑥 = 0
𝑥2−0
𝑥−0

                 𝑥 < 0
 

0 

1احمد به احتمال   05 1در تیم کوهنوردی مدرسه شان وبه احتمال    ⁄5 در تیم فوتبال نوجوانان انتخاب می شود  ⁄8

 احتمال های زیر را حساب کنید.

 الف(در هر دو تیم انتخاب شود

 

 ب( حداقل در یکی از تیم ها انتخاب شود
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ضرب کنیم واریانس و انحراف معیار   2است اگر داده ها را در    3ا برابر  در یک بررسی آماری واریانس داده ه 08

 جدید را بدست آورید.
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 1را حساب کنید       5,3,5,0ضریب تغییرات داده های   00
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 موفق باشید         


